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Kiparska delavnica 

Da si bomo lahko predstavljali kako je potekalo življenje iz časov, ko je nastala sekira, ki je bila 

najdena v Radencih,  vam dajem na ogled dva kratka filmčka. 

https://www.youtube.com/watch?v=0xC6tscifDQ – ŽIVLJENJE NEANDERTALCEV 

 

https://www.youtube.com/watch?v=EqAbtBO2_6Q – NEANDERTALSKA PIŠČAL 

 

Neandertalci so delali predmete iz kosti, kamna, lesa – to jim je bilo takrat dostopno. 

Mi se bomo poigravali s kamnito sekiro : 

 

 

in neandertalsko piščaljo najdeno v Sloveniji. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=0xC6tscifDQ
https://www.youtube.com/watch?v=EqAbtBO2_6Q
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Na razpolago imamo belo in opečne barve Das maso, les iz narave, debelejšo naravno vrvico, 

kamen. 

Pri sekiri iz kamna služi luknjica za leseno držalo. Z Das maso bo seveda to narediti veliko lažje 

kot iz kamna. Velikost osnovne okrogle oblike naj bo takšna, da jo lahko primete v svojo dlan. 

Ker pa smo radi kreativni in naš izdelek ne bo funkcionalen, ga lahko okrasimo z vzorčenjem. 

S trdo palčko rišemo po materialu, tako da naredimo vgravirano risbo. Predlagam, da luknjo v 

Das maso naredite kar tako, da nataknete obliko kamna na palico, oblikujete in pustite tako 

posušiti, kasneje vse skupaj zvežete z vrvjo. Vrv naj bo naravne barve, nepobarvana in 

neumetna. Spodaj dodajam fotografije, ki vas lahko nagovarjajo k različnim rešitvam. Bodite 

kreativni! Sekiro lahko naredite tudi iz kamna brez luknjice in jo poslikate s čopičem in akrilnimi 

barvami. 
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Izdelki, ki so že nastali in vam morda dajo idejo za izvedbo so naslednji: 
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Druga naloga je, da iz Das mase naredite “neandertalsko piščal”. Pomembno je, da je votla in 

da ima luknjice. Naj bo čimbolj podobna najdbi iz Divjih bab. Vidite jo lahko v obeh filmčkih, 

katerih link sem pripela zgoraj. Velikost piščali je takšna, da jo primemo v dlan. Nikakor ne 

igrajte nanjo. Das masa je nenaraven in lahko strupen material. Prav tako je pomembno da 

veste, da se suši kar nekaj časa. Da boste lahko naredili votlo si pomagajte s kakšnim 

predmetom, s katerega jo boste pred sušenjem lahko sneli. 

Veliko užitka želim. 

Na otvoritvi razstave pa bomo v vaše slike metali puščice, kot je to delal prazgodovinski človek. 

Saj ne, šalim se 😊. 

Mag. Saša Bezjak, akademska slikarka in prof. likovne umetnosti 

Samozaposlena v kulturi – slikarka in pedagoginja 

 

 


